Para aprobar el examen, hay que obtener 8 puntos del total del examen.
RECUERDA: Las operaciones o explicaciones son parte necesaria de la solucion.
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. [1p] Calcula y simplifica el resultado:

. [1p] Un ciclista ha recorrido en total 3000 km, haciendo unos dias 80 km y otros 100 km. Si

hubo 15 dias en los que recorrié 80 km, ;cudntos fueron los dias en los que recorrié 100 km?

. [1p] Escribe como tnica potencia:  a) (85)2 : 8° b) 6°:2°.3°

. [1p] Calcula la raiz entera y el resto de 202.

. [1p] Halla todos los divisores de 40 y sus 5 primeros multiplos.

. [1p] Factoriza los nimeros 30 y 75. Calcula su M.C.D. y su m.c.m.

. [1p] Realiza los siguientes célculos con nimeros enteros:

a) —7—(=8)+(=5) — (+9) b) —5+3-4—6+8:2

. [1p] ;Cudntos gramos son 6,7 kg + 33,5 Dg + 125 cg?

. [1p] Una nave espacial recorrerd 180 Unidades Astrondmicas (U.A.) en su viaje a Neptuno. Si

transcurridos 14 meses, ya ha cubierto los 2/9 del total, jcudntas U.A. le quedan por recorrer?
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. [1p] De una coleccién de monedas antiguas, las tres cuartas partes son espanolas, la quinta

parte italianas, y el resto inglesas. ;Qué fraccion del total representan las monedas inglesas?

[1p] Cinco tractores tardan cuatro dias en arar 2000 hectéreas. ;Cuédnto tardaran los cinco
tractores en arar un terreno de 13000 hectareas?

[1p] En el Instituto Atldntico hay 620 estudiantes, de los que el 55% son chicas. ;Cuéntas
chicas estudian en el Instituto?

[1p] Realiza las siguientes operaciones con monomios:  2zy - 3y? 4 20240 « a3y
[1p] Resuelve la ecuacién de primer grado: 2 — 3z = 6x + 2(4 — )
[2p] Preguntando a 10 alumnos sobre el numero de libros que han leido en verano, hemos

obtenidos las siguientes respuestas: 2, 0, 0, 3, 2, 3, 1, 2, 3, 3.

a) Elabora la tabla de frecuencias. b) Halla la media, la moda y la mediana.



SOLUCIONES Total: 16 puntos

1[1p]: 18 dias

2 [1p]:  a) 8! b) 9°

3[pl: V202=14 R=6

4[1p]:  div(40) = {1,2,4,5,8,10,20,40} 40 = {40,80, 120, 160, 200, . ..}

5[pl: 30=2-3-5 75=3-5 M.C.D.(30,75)=3-5=15 m.cm.(30,75) =2-3-52 =150
6 [lp]: a) —13 b) 5

7[lp:  7036,25 g

8 [1p]: 140 U.A.
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10 [1p]: 20 de la coleccién de monedas.

11 [1p]: 26 dias
12 [1p]: 341 chicas

13 [1p]:  1lay?
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14 [1p|: = —=

lpl:  @=-=

152p): a) | @ | fi| hi b) = =19/10= 1,9 libros
02020 ,
1111010 M, = 3 libros (la z; con mayor f;)
231030 M, = 2 libros (el 5° y el 6° valor son 2)
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